u
@ YXOAIKO ETOX 2012-2013
EAAHNIKH AHMOKPATIA - Y.ITALO®.IT.A

MEP. A/NZH A/ & B/OMIAZ EKITAIAEYEHE B.AITAIOY AT'PA 23/05/2013
A/NZH B/OMIAX EKIAIAEYEHE N.AEZBOY

I'YMNAZIO AT'PAX

I'PAIITEYXY AIIOAYTHPIEYX EEETAXEIX
IEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2013

MdaOnpo: Mabnpotikd
Tdé&n: I’ Tvpvaciov
Eonyntg: Iaradoyiavvaxkn Antd

OEQPIA:
Ofno 1° (Adlyeppo):

A. Na amodeifete v tovtdmra: (o + B2 = o + 20 + B2 (Movides 4,6)

B. No pera@épere otV KOALO 60.G COUTANPOUEVEG COGTA TIG TOPAKAT® TOVTOTNTES:

1 (@+BY A —PB) = eerreeerrern

2. =ao’- 20f + BZ (Movade 2)
Oéna 2° T'sopetpia):
A. No amodeifete T PaoIKn TPIYOVOUETPIKT TAVTOTNTA: EOW = ANB® (6mov ® yovia pe
CLV®
ocuovo =0 ) (Movadec 3,6)
B. No ypawyete 6tnv KOALO GOG TN CWOTN OVTIGTO(IoN XTHAH A XTHAH B
™S 6TANG A pe ™ ot)in B: y
. . . , . 1. nuo A =
(Omov X, Y 1 TETUNUEVN KaL 1] TETAYUEVH OVTIOTOLYO, EVOS X
onueiov M mov fpicketor movw atny TAELPA THS YOVIOS y
W Kou p 1 amootacny 1ov M amo v opyn Twv alovaov) 2. oLV B. =
(Movéideg 3) p
X
3. cow C. 5
AYXKHYEIX:
Acknon 1" (AlysBpo):
1. No Moete v ekicoon: 2x° — 10x + 12 = 0. (Movédec 4)

2. Amo toug 14 pobntéc e TaENG cag, £6Tm 0TL ot 7 EAucav GmoTd TV Topandve e&icmon, 3 v
Elvcav oG Bprixay AGB0G AmOTEAEG LA KOl O1 VTTOAOLTOL OEV TNV £AVcaY KOHOLOV.
Emniléyovpe évav pant otnv toyn. Na vrodoyicete Tig mOavOTNTEG TOV EVOEYOUEVMV:
A: 0 pobntg élvoe v e&icmon cmotd,
B: 0 pobntg Bprxe Adbog amotédespa, Ko
I': 0 pabntng dev éAvce KaBOLOL TNV ACKNOM.
T etvan o mBavo va £xet Kaver o pabntig mov emAEEaE; (Movadeg 2,6)



Acknon 2" (Ahyeppa):

47 1. Noa avtiotoryioete T1¢ gv0eieg €1, € Kot €3 TOV PAETETE GTO
e\ 3] €2 €3 GYNMOL LE TIC TOPAKATO EEIGMGELS:

2

] a) -3x+y=-2 B) -3x+y=-6 Y) X+y=2.

0

(Movadeg 1,5)

, , 3X+y=-2 3X+y=-2
2. No Adoete Ta GUoTHHOTA: Ko

X+y=2 -3X+y=-6

(Movéideg 5,1)

Acknon 3" (Csopetpin):
210 1piymvo ABI', n AA givar drgotopog e yoviog A.

Amo v kopven B pépvoupe v BZ mov givan kaBetn otnv AA ko tépver tv Al oto onueio E,
Kot opoimg amo v kopven I' eépvovpe v I'H mov eivan kéBetn oty AA.

1. No &€etdoete av givon ioa ta tpiyova
AZE xo1 AZB.
Etvon xon épora petald toug;
(Movdéideg 3,6)
2. Na e€etdoete av gtvor opora ta Tpiyova
AZE xon AT'H.
Etvon ko toa petald tovg;
(Movdéideg 3)

Na ypayere éva Oéua ano T Oswpia kar 000 ano TiS ACK)OEIG.

KAAH EITITYXIA!!!

H AIEYOYNTPIA H EIXHI'HTPIA

[Momadoylovvékn Anto



